



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№42/НОЯБРЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	20
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	26
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	28
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	29

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
С 19 по 25 октября 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Обрыв кабеля произошел на железнодорожном переезде в Бурятии

«На перегоне Тья – Северобайкальск на железнодорожном переезде 23 октября 2023 произошел обрыв кабеля контактной сети: Движение поездов приостанавливалось, незначительно задержаны грузовой и пассажирский поезда. Пострадавших нет. В настоящее время движение восстановлено», – говорится в сообщении пресс-службы Восточно-Сибирской транспортной прокуратуры.

Отмечается, что инцидент произошел по вине водителя грузовика подрядной организации, занимающейся строительством железной дороги.

Байкальская транспортная прокуратура начала проверку исполнения законодательства о безопасности движения и охране труда. При наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования.

Источник: ПРАЙМ, 24.10.2023

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Три грузовых вагона сошли с рельсов в Нижнем Новгороде

В Нижегородской области устанавливаются обстоятельства инцидента на железной дороге. Три грузовых вагона сошли с рельсов и опрокинулись.

ЧП произошло 19 октября в 21:10 в сортировочном парке станции Нижний Новгород-Сортировочный. По информации Центрального МСУТ СК России, при спуске с сортировочной горки железнодорожный состав, пройдя три этапа системы торможения, не сбросил скорость до необходимой 5 км/ч и на скорости 23 км/ч врезался в состав из двух вагонов. В результате все три вагона сошли с рельсов и опрокинулись.

По предварительной версии, причиной инцидента является нарушение технологии эксплуатации. В ЧП никто не пострадал, вред окружающей среде не причинен. Между тем, повреждения имеются на железнодорожном полотне и вагонах. Ведутся восстановительные работы.

В Приволжской транспортной прокуратуре добавили, что около 05:20 вагоны были установлены на железнодорожные пути. Задержек движения других поездов не было.

Источники: Правда ПФО, НьюсНН, Открытый Нижний, НН.ру, Время Н, Комсомольская правда Нижний Новгород – сайт, Россия24.про, Ньюс-лайф.про, БезФормата Нижний Новгород, 20.10.2023

Подросток бросился на пути перед электричкой в Балахне

Подросток якобы бросился под электричку в Балахне Нижегородской области. Информация об этом была опубликована в Telegram-канале «Нижний Новгород без цензуры».

Сообщается, что молодой человек оказался на железнодорожных рельсах перед движущейся электричкой. Смертельного исхода инцидента удалось избежать – машинист успел остановить движение состава.

Продолжительное время после инцидента юношу передали полиции для последующих разбирательств. По словам очевидцев, он мог находиться под действием запрещенных веществ.

Источники: НьюсНН, Открытый Нижний, НьюсНН, ГТРК Нижний Новгород – сайт, АиФ Нижний Новгород, В Городе Н, Провинция.ру, 22.10.2023

Мастера зажало между контейнерами на Горьковской железной дороге

Мастера Филиала ПАО «ТрансКонтейнер» на Горьковской железной дороге зажало между контейнерами. Об этом сообщают в пресс-службе Гострудинспекции Нижегородской области.

19 октября 2023 года в 10 часов 10 минут 40-летний мастер филиала ПАО «ТрансКонтейнер» на Горьковской железной дороге, осуществляя контроль погрузки фитинговых платформ на контейнерном терминале Костариха, был зажат между сдвинувшимися контейнерами. В результате мастер получил переломы 8 ребер слева и 11 ребер справа, перелом грудины, а также двусторонний пневмоторакс.

Согласно медицинскому заключению о характере полученных повреждений здоровья в результате несчастного случая на производстве и степени их тяжести, полученные травмы относятся к категории тяжелых.

Гострудинспекция в Нижегородской области выясняет обстоятельства и причины произошедшего несчастного случая. Начато расследование.

Источник: Про Город НН, 22.10.2023

Во Владимирской области поймали подозреваемого в диверсии на ж/д

Telegram-канал SHOT сообщил, что правоохранители задержали мужчину, который может быть причастен к поджогу на железной дороге в городе Ковров.

Отмечается, что полицейские поймали поджигателя шкафа на станции Ковров. Оборудование отвечало за видеонаблюдение на путях. Подозреваемым оказался 46-летний житель села Крестниково Алексей С.

Мужчина рассказал, что задание получил от украинских кураторов в «Телеграме». Гражданин за диверсию рассчитывал получить вознаграждение в \$500 (чуть более 46 000 рублей). Однако после совершенной «работы» никаких денег ему не перевели. Сейчас решается вопрос о возбуждении против него уголовного дела.

Источники: Владимирские новости, Про Город Владимир, 33лайв, Лента Владимирских новостей, Владимир 2.0, БезФормата Владимир, Владимир онлайн, Лайф.ру, Лента.ру, Ньюс.ру, Ньюс-лайф.про, Россия24.про, РуНьюс24, День во Владимире, Время33, ГТРК Владимир – сайт, ИА РЕХ, Царьград, 24.10.2023

Грузовой поезд сбил мужчину в Нижнем Новгороде

Грузовой поезд сбил мужчину на железнодорожной станции в Нижнем Новгороде 24 октября. Данные «NewsNN» предоставил источник в экстренных службах.

Происшествие случилось на станции Счастливая в районе улицы Дьяконова в Автозаводском районе. Сегодня там грузовой состав сбил человека. Его личность пока устанавливается. Пострадавшего доставили в больницу.

По данным источника, авария на ж/д путях на движение поездов не повлияла, задержек не наблюдалось.

Источник: НьюсНН, 24.10.2023

Сотрудник филиала ОАО «РЖД» скончался в своем кабинете в Нижнем Новгороде

Заместитель главы горьковского производственного участка филиала ОАО «РЖД» скончался на работе в Нижнем Новгороде. Об этом сообщает Гострудинспекция Нижегородской области.

Около 8:00 24 октября 42-летний заместитель начальника горьковского производственного участка Октябрьской дирекции капитального ремонта и реконструкции объектов электрификации и электроснабжения зашел в свой кабинет на Московском шоссе. После этого его коллеги услышали звук падения, который донесся из помещения. Сотрудники зашли в кабинет и увидели мужчину. Он лежал на полу без сознания и дыхания.

Прибывшие медики констатировала смерть мужчины.

Государственная инспекция труда в Нижегородской области начала расследование.

Источник: В Городе Н, 24.10.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Пролезавшей под поездом пенсионерке отрезало руку в Забайкалье

Самовольно пролезавшая под грузовым поездом 69-летняя женщина получила травматическую ампутацию правой руки на станции Петровский Завод в Забайкалье, сообщили на сайте регионального ЛУ МВД на транспорте.

По данным ведомства, информация о происшествии поступила в Хилокский линейный отдел 6 октября. Выехавшей на место следственно-оперативной группе пострадавшая рассказала, что хотела пролезть под грузовым поездом. Сейчас женщина проходит лечение в районной больнице, её жизнь вне опасности.

Транспортные полицейские проводят проверку инцидента.

Источник: ИА «АиФ-Забайкалье», 21.10.2023

В Приамурье транспортная полиция раскрыла кражу в поезде по горячим следам

О краже правоохранителям стало известно утром 21 октября.

Потерпевшим стал житель Иркутской области, который ехал в поезде сообщением «Москва – Владивосток», – у мужчины пропали документы и ценные вещи. После сообщения о краже на место оперативно выехали стражи порядка. Подозреваемого удалось задержать уже к вечеру того же дня. Им оказался гражданин иностранного государства. По факту случившегося проводится проверка, сообщает пресс-служба Забайкальского ЛУ МВД России на транспорте.

Источник: ИА ГТРК «Амур», 24.10.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Новокузнецкого водителя синего автобуса, проехавшего ж/д переезд на «красный», нашли

24 октября в соцсетях появилось видео момента, как водитель синего автобуса-длинномера проехал железнодорожный переезд на улице Вокзальной на запрещающий сигнал светофора. Это вызвало волну возмущения как у видевших это автомобилистов, так и у комментаторов, обсуждавших проступок человека, который водит общественный транспорт.

В ГИБДД Новокузнецка сообщили «Сити-н», что водитель установлен и вызван в ГИБДД для дачи пояснений. Составлен протокол, материалы будут переданы в суд, где определят степень вины водителя и назначат наказание. Нарушителю грозит лишение права управления транспортными средствами.

Уточняется, что сотрудники Госавтоинспекции, изучив видео и из других источников, привлекут водителя к ответственности не только за проезд переезда на красный сигнал светофора, но и за выезд на встречную полосу: часть 1 статьи 12.10 и часть 4 статьи 12.15.

Источник: city-n.ru, 24.10.2023

В Новосибирской области ревизор филиала АО «Федеральная пассажирская компания» осужден за получение коммерческого подкупа

Железнодорожный суд г. Новосибирска постановил приговор по уголовному делу в отношении ревизора по безопасности движения поездов Западно-Сибирского филиала АО «Федеральная пассажирская компания», который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп).

Суд установил, что в июле 2020 года подсудимый, являясь членом и секретарем аттестационной комиссии Западно-Сибирского филиала АО «Федеральная пассажирская компания» по проверке знаний правил технической эксплуатации железных дорог, получил денежные средства в сумме 15 тыс. рублей от начальника пассажирского поезда за успешное прохождение им аттестации без фактической проверки знаний.

С учетом позиции государственного обвинителя Новосибирской транспортной прокуратуры суд назначил виновному наказание в виде штрафа в размере 1 млн рублей с лишением права заниматься деятельностью, связанной с

осуществлением управленческих функций в коммерческих организациях, сроком на 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 25.10.2023

В Омске под колесами поезда погиб подросток

Как он оказался ночью на железнодорожных путях – выясняется. Ночью с 22-го на 23-е октября, около 23.00, в Ленинском округе Омска под поезд попал 15-летний подросток. Как сообщает транспортная прокуратура, полученные в результате столкновения травмы оказались смертельными. Как подросток попал ночью на железнодорожные пути и что там делал, пока не сообщается.

Причины и обстоятельства произошедшего устанавливаются. Омской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения федерального законодательства, в ходе которой будет дана оценка соблюдению норм безопасности при эксплуатации объектов железнодорожного транспорта, деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, – сообщает пресс-служба прокуратуры.

Источники: bk55.ru, iz.ru, osnmedia.ru, gorod55.ru, newsomsk.ru , 23.10.2023

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Красноярском крае 17-летний подросток попал под грузовой поезд

Утром 18 октября произошел несчастный случай в районе станции Назарово. Там пострадал 17-летний подросток. Об этом сообщает пресс-служба КрасЖД.

Юноша шел по железнодорожным путям перегона Назарово – Чулымка. Машинист грузового поезда, увидев его, сразу подал звуковой сигнал и применил экстренное торможение. К сожалению, избежать наезда не удалось. Сейчас молодой человек находится в больнице под наблюдением врачей.

По предварительной информации, пострадавший был в наушниках и сигналов поезда не слышал.

– Тормозной путь грузового поезда – до 1000 метров! Будьте внимательны, снимайте наушники при нахождении на объектах транспорта, не ходите по путям – это смертельно опасно, – напоминают железнодорожники.

Источники: «Вести-Красноярск» ТК "Россия 1", Радио "КП", Радио "Маяк Красноярск", "Радио России. Красноярск", ИА Запад24, Сибирское Агентство Новостей, ИП KrasnoyarskMedia.ru, ИП Любимый город Красноярск, 18.10.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Водитель автобуса ГАЗ выехал на железнодорожный переезд на запрещающий сигнал и совершил столкновение с тепловозом

ДТП произошло в Альметьевске.

В салоне автобуса находилось 4 пассажира, двое из которых получили незначительные травмы и после осмотра медиками отпущены. Обстоятельства ДТП выясняются.

Госавтоинспекция призывает водителей к повышенной бдительности при пересечении железнодорожных переездов и неукоснительному соблюдению ПДД.

Источники: kazan.bezformata.com, 18.10.2023

Страшно за детей: родители в ужасе от смертельной лотереи по дороге в сызранскую школу

На свои жалобы люди получают формальные отписки с обещаниями. Родители сызранских школьников бьют тревогу из-за опасного железнодорожного перехода. Речь идет об участке, который соединяет район Сызрань II и Кирпичного завода.

Через деревянный настил взрослые и дети ежедневно ходят в школу, детский сад и на работу. Вот только спокойно перейти железнодорожные пути получается редко. Проход пешеходам регулярно преграждают грузовые поезда.

– Каждое утро для нас как лотерея: пройдем или не пройдем, успеем на занятия или не успеем. Старший сын у меня первоклассник, учится в школе № 38. Двое младших – воспитанники детского сада № 11. Через пути можно перейти на другую сторону всего за 5-7 минут. Но это только когда повезет, – рассказывает Екатерина Титова.

Со слов многолетней мамы до образовательных учреждений она с сыновьями добирается разными способами. Если грузовой состав стоит на месте – приходится его обходить по рельсам. Это забирает много времени и сил. Часто женщина собирает с собой других учеников, чтобы они не пролезали под грузовым составом, не рисковали своей жизнью. Ведь не каждый родитель имеет возможность проводить и забрать ребенка со школы. А смотреть на такое – сердце кровью обливается! На автобусе до Кирпичного приходится ехать круговую не меньше 25 минут, на автомобиле – 10 минут.

– Уже неоднократно писали в РЖД, потому что каждый день нам перекрывают переход в районе второй Сызрани. В ответ получаем отписки, а проблема как была, так и остается, – говорит сызранка.

В редакцию КТВ-ЛУЧ Екатерина прислала ответ, полученный на прошлой неделе от руководства РЖД.

«Ваше обращение о систематическом перекрытии пешеходного перехода на железнодорожной станции Сызрань-2 Куйбышевской железной дороги рассмотрено. Установлено, что перекрытия данного пешеходного перехода происходят по причине стояния грузовых поездов на пути № 8 станции. С целью исключения случаев перекрытия пешеходного перехода на ст. Сызрань-2 Куйбышевской дирекцией управления движением установлен запрет остановки грузовых поездов на пути № 8. Благодарим вас за обратную связь, позволяющую своевременно устранять существующие недостатки в работе железнодорожного транспорта и повышать качество предоставления услуг. Приносим свои извинения за доставленные неудобства», – отрапортовали чиновники.

Источники: ktv-ray.ru (Сызрань), sizran.bezformata.com (Сызрань), 25.10.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Реутове электричка отрезала ноги 16-летнему подростку

Парень пытался перебежать через железнодорожные пути, но попал под поезд.

В Подмосковье на станции Реутов Горьковского направления Московской железной дороги (МЖД) электричка отрезала ноги 16-летнему подростку.

Согласно предварительной информации, парень пытался перебежать через железнодорожные пути, но попал под поезд. Стоящие на платформе пассажиры предупреждали его о приближающемся составе.

По словам очевидцев, электричка отрезала подростку одну ногу и раздробила кости второй. После инцидента пострадавший был доставлен в больницу. Местные жители рассказали, что он обучался в колледже «Энергия».

Источник: Царьград, 20.10.2023

Девочка-подросток погибла под колесами электрички в Подмосковье

В Подмосковье девочка 2008 года рождения погибла под колесами электрички. Инцидент произошел на 16-м км станции Перловская Ярославского направления МЖД, сообщили KP.RU в пресс-службе Западного МСУТ СК по России.

По факту случившегося возбудили уголовное дело по части 2 статьи 263 УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека».

В момент происшествия девочка находилась вне зоны пешеходного перехода. Ее сбил электропоезд, она скончалась на месте. Следователи осмотрели место ЧП. Полная картина случившегося устанавливается.

Источник: Комсомольская правда, 20.10.2023

Водитель погиб. В Смоленске автомобиль попал под поезд

Трагедия произошла 25 октября на переезде в Нижней Дубровенке. В РЖД и ГАИ рассказали подробности ДТП.

«Сегодня в 13:20 на железнодорожном переезде, расположенном на улице Нижняя Дубровенка в Смоленске, при исправной звуковой и световой сигнализации водитель легкового автомобиля выехал на пути перед приближающимся хозяйственным поездом», – говорится в сообщении.

Машинист применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось. В результате ДТП схода подвижного состава нет, локомотивная бригада не пострадала. На движение других поездов ситуация не повлияла.

По предварительным данным областной Госавтоинспекции, около 13.25 в районе Н. Дубровенки водитель автомобиля «Опель Корса» проехал на запрещающий сигнал светофора на железнодорожном переезде в результате чего произошло столкновение с поездом. «Водитель автомашины погиб на месте до приезда скорой медицинской помощи», – говорится в сообщении полиции.

Очевидцы опубликовали видео последствий происшествия.

Источники: Рабочий Путь (Смоленск), ИА «О чем говорит Смоленск», «Смоленская народная газета», ИА SmolDaily, ИА Readovka67, Московский Комсомолец (Смоленск), ИА SmolNarod, 25.10.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

РЖД захворали в Ховрино. Железнодорожники могут «попасть» на 400 миллионов рублей из-за свалки в столичном районе

На 415 миллионов «нахалатничали» (если верить инкриминируемой статье) в районе Ховрино в Москве сотрудники РЖД. Ущерб окружающей среде от складирования отходов на одноимённой станции может обойтись холдингу именно в такую сумму. Оценку дали в Московской межрегиональной транспортной прокуратуре. Стоит отметить, что даже для такого гиганта, как РЖД, это довольно крупная сумма.

«Северной транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды и об отходах производства и потребления. Установлено, что в результате строительных работ в полосе отвода станции Ховрино Октябрьской железной дороги образовались навалы отходов производства и потребления.

Площадь размещённых отходов составила более 20 тыс. кв. м.

Ущерб, причинённый окружающей среде – более 415 млн рублей. В целях обеспечения сохранности природы транспортной прокуратурой в Басманный районный суд Москвы направлено исковое заявление об обязанности ОАО «РЖД» очистить земельный участок», – говорится в сообщении ведомства.

Заниматься «мусорными мастерами» теперь будут в Басманном суде. Прокуратура попросила обязать компанию РЖД привести в порядок эту территорию. Уголовное дело возбуждено. Расследование продолжается, в рамках него планируется дать оценку законности действий лиц, которые допустили возникновение свалки на этом участке.

Такая история может возникнуть где угодно и не обязательно виноватыми будут «Российские железные дороги». У нас в принципе постоянно такие истории возникают. Это могут быть и организации, и отдельные несознательные граждане, которым по каким-то причинам лень дотащить мусор до помойки.

Но что касается территории у станции Ховрино, то там не всё так просто, рассказал vgudok.com историк железнодорожного транспорта, кандидат исторических наук Юрий Егоров.

«Если та фотография, которая появилась в телеграм-канале, с того самого места, то это не просто свалка или помойка. На этом месте когда-то находилось локомотивное депо Ховрино примерно 1930 годов постройки, которое было снесено и открыто под пустое место. Здание было довольно-таки любопытное.

Это конструктивизм. Хотя в последние годы оно обросло каким-то невероятным количеством пристроек, сараев. И в целом выглядело уныло.

На этом месте когда-то стояли деповские цеха. Там ремонтировали паровозы, с этого всё начиналось. В наше время это были уже электровозы. Поначалу это было полноценное депо, потом остался только пункт технического обслуживания. Потом, правда, закрыли и его. А году в 2017-2018 всё снесли. Судя по всему, строительный мусор вывезли не полностью. Как итог – свалка.

Это остатки, можно сказать, отчасти исторической постройки, которая исчезла в результате деятельности РЖД.

Конечно, это не порядок. Если речь идёт о свалке, то её надо вывозить полностью, землю надо восстанавливать. Это называется рекультивация. Там надо сажать деревья, кустарники. И это требование и условие не обязательно только для РЖД. Оно распространяется на любого пользователя земельного участка. Его необходимо выполнять», – резюмирует эксперт.

Источник: vgidok.com, 24.10.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На железнодорожной станции под Краснотурьинском поезд насмерть сбил мужчину

37-летнего мужчину сбил поезд на станции «Воронцовка».

Инцидент произошел на четвертом километре перегона Воронцовка-Климки

Под Краснотурьинском мужчину насмерть сбил поезд. Тело 37-летнего мужчины обнаружили на железнодорожных путях у станции Воронцовка. Поезд переехал его пополам. Инцидент произошел на четвертом километре перегона Воронцовка-Климки.

– Несмотря на принятые меры, машинисту поезда предотвратить травмирование не удалось. Пострадавший в результате происшествия получил травмы и скончался на месте, – сообщает Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте.

Ведомство организовало доследственную проверку по статье 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта). Следователи СК устанавливают все обстоятельства произошедшего.

Источники: Вечерний Краснотурьинск (krasnoturinsk.info), 20.10.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Костромские аварии: на проспекте Мира сошел с рельсов товарный вагон

19 октября на железнодорожных путях, которые пересекают в Костроме проспект Мира, сошли с рельсов три колесные пары товарного вагона. Произошло ЧП во время движения маневренного поезда; при этом сами вагоны устояли и не опрокинулись. Костромская транспортная прокуратура в настоящий момент проводит проверку обстоятельств происшествия. Как сказал старший помощник Костромского транспортного прокурора Артем Удалов, «прокуратура проверит все обстоятельства, даст оценку действиям ответственных лиц».

Источник: Газета «Московский Комсомолец в Костроме», 20.10.2023

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Поезд Санкт-Петербург - Адлер снес пассажирскую «Газель» на переезде под Краснодаром

Около 04.00 24 октября на участке автодороги Тахтамукай – Отрадный 42-летний житель Теучежского района за рулем «Газели» на регулируемом железнодорожном переезде выехал на запрещающий сигнал светофора. В результате он столкнулся с двигавшимся 16-вагонным пассажирским составом, который следовал по маршруту Санкт-Петербург – Адлер.

В салоне автомобиля на момент ДТП находился только водитель, который в результате происшествия получил травмы и был госпитализирован. В настоящее время Госавтоинспекцией проводится проверка, выясняются все детали и обстоятельства аварии, сообщает пресс-служба МВД Адыгеи.

Как сообщает СКЖД, пассажирский поезд отправился далее по маршруту спустя 27 минут, на график движения других поездов происшествие не повлияло.

Источник: сайт «Кубанские новости», 23.10.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

СКР и Генпрокуратура обязали челябинский Миндортранс заняться опасными дорогами

Надзоры разных уровней провели совещание в Агаповском районе.

Аварийное состояние региональных дорог в Челябинской области, которое привело к ДТП с участием школьного автобуса в Агаповском районе, стало поводом для прокурорской проверки, инициированной главой СКР Александром Бастрыкиным и генпрокурором Игорем Красновым. Об этом «Правде УрФО» рассказал местный активист Радмир Исмагилов.

«Руководитель следственного комитета Александр Бастрыкин передал информацию генеральному прокурору РФ Игорю Краснову, и он дал поручение связаться со мной представителям прокуратуры Челябинской области для уточнения деталей и согласования встречи. Вопрос был поднят на высшем уровне», – рассказал Исмагилов.

На совещании, прошедшем в прокуратуре Агаповского района, присутствовали представители управления Генпрокуратуры по УрФО, регионального и районного надзорных ведомств, Министерства дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области, а также глава Агаповского района Артем Яхимович и его заместители.

В ходе встречи Яхимович заявил, что дорога на железнодорожной станции Гумбейка, где из-за отсутствия твердого покрытия школьный автобус чуть не съехал в кювет, не принадлежит муниципалитету, а является дорогой регионального значения. По итогам заседания прокуратура заявила о предстоящей проверке.

Напомним, инцидент произошел в сентябре 2023 года. Из-за того, что дорога до станции Гумбейка, связывающая местных жителей с цивилизацией, представляет собой месиво из грязи и глины, школьный автобус потерял управление и скатился с проезжей части. После обращения активистов в различные инстанции, в региональном Миндортрансе ответили, что проектная документация по капремонту дороги Шеелитовый рудник – автодорога Южноуральск – Магнитогорск уже разработана, но денег в бюджете на проведение работ на 2023 год не предусмотрено.

Источник: Правда УрФО (pravdaurfo.ru), 19.10.2023

РЖД выплатило компенсацию пострадавшему на путях челябинскому школьнику

Ученику девятого класса из Златоуста (Челябинская область) выплатили компенсация за полученную им травму при переходе через железнодорожные пути. Об этом сообщили в телеграмм-канале «Уральская транспортная прокуратура».

При проверке выяснилось, что пешеходный мост, принадлежащий ОАО «Российские железные дороги», не был очищен от снега и наледи, что привело к падению школьника и повреждению его верхней одежды.

Напомним, ученик девятого класса упал на пешеходном мосту над железнодорожными путями станции Златоуст и получил травму.

Прокуратура подала иск в суд от имени несовершеннолетнего для получения денежных средств на лечение. Суд Челябинской области вынес решение о выплате морального ущерба и затрат на лечение в пользу подростка.

Источник: Курс дела (kursdela.biz), 22.10.2023

Под Кыштымом поезд насмерть сбил человека

В Челябинской области 49-летний местный житель погиб на железной дороге. Доследственную проверку по факту нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта проводит Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России, сообщает пресс-служба ведомства.

Несчастный случай произошел днем 22 октября на железнодорожном перегоне между Кыштымом и Озерском. Под поезд попал 49-летний местный житель, переходивший пути в запрещенном месте. Машинист применил экстренное торможение, но избежать наезда не удалось. Пешеход скончался на месте.

Собственную проверку по этому факту проводит Челябинская транспортная прокуратура.

Источники: Коммерсантъ Челябинск (kommersant.ru), Царьград (ural.tsargrad.tv). Южный Урал, 23.10.2023

На Южном Урале дети остановили грузовой поезд

В Челябинской области установили детей, из-за которых экстренно остановился грузовой состав, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ» со ссылкой на транспортную полицию региона.

Сообщается, что 16 октября машинист грузового поезда при проследовании через станцию Чернявская применил экстренное торможение из-за детей, братьев 12-ти и восьми лет, находившихся в колее железнодорожного пути.

«Во время перехода мальчики увидели приближающийся грузовой поезд. Старший мальчик остановился в колее железнодорожного пути, по которому следовал поезд и ждал, когда его младший брат догонит его. Машинист, увидев детей, подал сигнал высокой громкости и применил экстренное торможение для предотвращения наезда на школьников. Грузовой состав остановился менее чем в ста метрах от места, где стоял ребенок. Братья испугались и убежали. Экстренная остановка поезда продлилась семь минут», – добавили в ведомстве.

Инспектор отделения по делам несовершеннолетних провел с несовершеннолетними и их родителями беседу о недопустимости перехода через железнодорожные пути в неустановленных местах. Законному представителю несовершеннолетних транспортные полицейские вручили официальное предостережение.

Источник: Городской портал Челябинска, Управление на транспорте МВД РФ по УрФО, 20.10.2023

Транспортной прокуратурой выявлены нарушения трудового законодательства в отряде ведомственной охраны железнодорожного транспорта

Орской транспортной прокуратурой проведена проверка соблюдения трудового законодательства в Оренбургском отряде ФГП ведомственной охраны железнодорожного транспорта России на Южно-Уральской железной дороге.

Установлено, что работодателем ненадлежащим образом исполнена обязанность по организации прохождения работниками медицинских осмотров, а именно календарный план, утвержденный в установленном порядке в Оренбургском отряде, отсутствует.

Кроме того, компенсация за работу в выходные дни предоставляется в нарушение норм трудового законодательства («авансом»), а приказы на работу в выходной день оформляются после фактического выхода на работу в

выходной день, в ряде случаев и после предоставления компенсации за работу в выходной день.

В целях устранения нарушений транспортной прокуратурой в адрес указанной организации внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Источник: Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru), 23.10.2023

Транспортная прокуратура информирует

В Оренбуржье после вмешательства транспортной прокуратуры железнодорожная станция оборудована подъемным устройством для инвалидов.

Оренбургской транспортной прокуратурой по обращению гражданина проведена проверка исполнения требований законодательства об обеспечении доступной среды для пассажиров с ограниченными возможностями.

Установлено, что в нарушение требований закона на железнодорожной станции Саракташ Южно-Уральской железной дороги отсутствовало подъемное устройство для посадки и высадки маломобильных пассажиров.

В целях устранения выявленных нарушений Оренбургским транспортным прокурором начальнику предприятия железнодорожного транспорта внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Железнодорожная станция Саракташ Южно-Уральской железной дороги оснащена подъемным устройством.

Кроме того, по постановлению Оренбургского транспортного прокурора должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 11.24 КоАП РФ в виде штрафа.

За несоблюдение требований пожарной безопасности ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» г. Оренбург» привлечено к административной ответственности Оренбургской транспортной прокуратурой в июле 2023 года в ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» г. Оренбург» совместно со специалистами МЧС России по Оренбургской области проведена проверка исполнения требований федерального законодательства о пожарной безопасности, в ходе которой выявлены нарушения, связанные с отсутствием знаков пожарной безопасности, размещением горючих материалов вблизи электроустановок.

В целях устранения нарушений Оренбургским транспортным прокурором 30.08.2023 главному врачу ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина»

г. Оренбург» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, организовано устранение нарушений.

По постановлениям Оренбургского транспортного прокурора должностным лицом ГУ МЧС России по Оренбургской области в сентябре 2023 года юридическое лицо, а также должностное лицо указанного учреждения привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ в виде штрафа в размере 200 000 рублей и 30 000 рублей соответственно.

Оренбургской транспортной прокуратурой совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Оренбургской области приняты меры, направленные на безопасное нахождение школьников п.г.т. Саракташ Оренбургской области на железной дороге. Оренбургской транспортной прокуратурой 11.10.2023 года совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Оренбургской области, сотрудниками Оренбургского ЛО МВД России на транспорте в МОБУ «Саракташская средняя общеобразовательная школа № 1 имени 70-Летия Победы в Великой Отечественной Войне», МОБУ «Саракташская средняя общеобразовательная школа № 2» Саракташского района Оренбургской области проведены мероприятия по правовому просвещению по вопросу безопасного нахождения несовершеннолетних на объектах повышенной опасности – железной дороге.

Уполномоченным по правам ребенка по Оренбургской области до школьников доведена информация о ситуации на объектах транспорта в связи с детским травматизмом, формах взаимодействия несовершеннолетних с уполномоченным, ответственности несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений,

Заместителем Оренбургского транспортного прокурора проведены лекции и викторины по правилам безопасного нахождения несовершеннолетних вблизи железной дороги, школьниками розданы буклеты и продемонстрированы видеоролики по указанной тематике.

Во исполнение поручения Уральской транспортной прокуратуры Оренбургской транспортной прокуратурой продолжена работа по правовому просвещению Оренбургской транспортной прокуратурой 04 сентября 2023 года совместно с инспектором отделения по делам несовершеннолетних Оренбургского ЛО МВД России на транспорте с учащимися МОАУ «СОШ № 39» г. Оренбурга проведены мероприятия, направленные на профилактику непроизводственного травматизма несовершеннолетних детей на объектах железнодорожного транспорта.

В ходе мероприятия школьникам разъяснены основные правила поведения вблизи железнодорожных путей, а также доведена информация о

смертельно опасных последствиях для участников антисоциального движения «зацепинг».

На вопросы школьников представителем прокуратуры даны исчерпывающие ответы.

В рамках встречи детям продемонстрированы тематические видеоролики, участникам вручены памятки и тематические сувениры.

Источник: БезФормата. Оренбург (orenburg.bezformata.com), 24.10.2023

Задержанный ФСБ челябинский диверсант попытался покинуть СИЗО

Обвиняемому в диверсии мужчине не стали смягчать меру пресечения.

Задержанный сотрудниками УФСБ по Челябинской области Генрих Узялло, обвиняемый в диверсии на железной дороге, попытался в очередной раз покинуть СИЗО. Как сообщили URA.RU 24 октября в пресс-службе областного суда, попытка осталась безуспешной, обвиняемого оставили под стражей до середины декабря.

«Суд, рассмотрев в апелляционном порядке жалобу адвоката обвиняемого Генриха Узялло, оставил без изменения постановление Центрального райсуда от 10 октября 2023 года. Данным постановлением обвиняемому продлена мера пресечения в виде содержания под стражей до 12 декабря 2023 года», – сообщили URA.RU в пресс-службе суда.

Там отметили, что в своей жалобе адвокат просил суд отменить постановление первой инстанции. В качестве новой меры пресечения он просил избрать домашний арест.

Это уже не первая апелляционная жалоба Узялло, в которой он просит заменить содержание под стражей на домашний арест. Предыдущая попытка покинуть камеру также оказалась неудачной. Вот и теперь, учитывая тяжесть преступления, суд не смог найти оснований для смягчения меры пресечения.

Узялло был задержан сотрудниками ФСБ в середине июня. Ему предъявили обвинения в диверсии. По версии следствия, в ночь на 12 июня он поджог два релейных шкафа на 35-м километре перегона Чурилово – пост Восточный в Ленинском районе. После задержания он был отправлен в СИЗО.

Источник: Ura.ru (ura.news), 24.10.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.